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NY REDAKTØR

Hei alle sammen! Her har dere det første nummeret av Ryeposten uten Ketil som redaktør på mange år. Han ønsket nå å overlate dette til andre, og jeg synes han fortjener en stor takk for måten han har utviklet Ryeposten til å være et nyhetsbrev med relativt hyppige utgivelser som har ført til en god informasjon om klubbens aktiviteter til medlemmene. Denne linjen ønsker jeg å fortsette. Derfor vil Ryeposten i store trekk være den samme som før. Alle som har noe de ønsker å formidle til resten av klubben, må bare sende inn det de vil ha på trykk. Dagsaktuelt stoff vil til en hver tid bli prioritert.

Egil Aasheim 


STYRKEPRØVEN 1999

Innbydelsen til årets ritt er kommet. Vi starter i den første seedete puljen, kl 07.30. Det vil også i år være felles busstransport til Trondheim fredag 25. juni og hotellovernatting til lørdag. I år prøver vi et nytt hotell, Bakeriet , som ligger 20 m vest for det vi tidligere har brukt. Flere detaljer kommer i neste Ryepost. Prisene blir som i 1998 eller muligens noe lavere. Ved påmelding til selve rittet, oppgir du klubb og at du starter i seedet ryepulje.

Tor-tur Gylterud/Per-med-fløyta Langseth


TRENING EKSPRESSLAGET

Nye og gamle ryeryttere har diskutert vårens trening med sikte på et best mulig resultat i DSS Opplegget blir i store trekk som i fjor. I tillegg forsøker vi å legge inn en kvalitetsøkt på lørdager. Det er også enkelte endringer av oppmøtested og tidspunkt. Ser vi bort fra justeringer i forhold til helligdager og konkurranser, blir ukeprogrammet slik:

PRIVATE


Tirsdag kl 19.00: kvalitet/intervall fra Hvervenbukta. NB! Møt ferdig oppvarmet.



Torsdag kl 19.00: kortere langkjøring fra Gjelleråsen.



Lørdag kl 14.00: kvalitet/intervall fra Brekkekrysset.



Søndag kl 09.00: rolig langkjøring fra Grønmo/Gjelleråsen annen hver gang.

Den organiserte treningen starter tirsdag 6. april fra Hvervenbukta. Første søndagstur går fra Grønmo 11. april. De ørste øktene må betraktes som en del av en innkjøringsperiode. De harde øktene modereres deretter.

Ivar Morken, 22301034 p


TRENINGSMØTE PULJE 2

Pulje 2, eller 17-timers laget, i DSS skal ha årets første møte torsdag 4. mars kl 18.00. Møtet holdes på Ruseløkka skole.

Vi må bli enige om årets mål, treningstider/steder og hvilke ritt vi skal delta i som lag. Møtet er åpent for alle enten de ønsker å delta/prøve seg i pulje 2 eller kun vil følge treningene. Meld din ankomst innen 3. mars, til Thomas Svane Jacobsen: 22679252 p/22316459 a. E-post: thomas-svane.jacobsen@norges-bank.no 

Da ønskes alle velkommen!

Thomas Svane Jacobsen 


INFO LØPEGRUPPA

Vi samles hos Tove Kurås til et uformelt treff onsdag 3. mars kl 19.30. Klubbens planer med sesongens løp vil bli gjennomgått.. Dessuten kommer Runar Gilberg fra NIH for å snakke om treningsprinsipper for mosjonister. Ta kontakt med andre løpere for skyss eller ta trikken til Sæter på Nordstrand.

Anne Fjeld 


INFO AKTIV LANDEVEI

De som er interesserte i å løse aktiv lisens eller veteranlisens i år må ta kontakt med Egil Aasheim, Storåsvn. 12, 1265 Oslo.

Fristen for dette er 15. mars. Vi må sende en felles søknad om lisenser for alle aktuelle ryttere til NCF.


TERRENGSYKKELSKOLEN - ALDERSBESTEMTE KLASSER

Vi fortsetter med godt mot også i 1999, satser på at værgudene er mer med oss i år, og håper på enda flere deltakere. Selv om det fortsatt er vinter og mange av dere er engasjerte i vinteridretter, går tiden fort, og det er viktig å se fremover. Vi er spesielt interessert i å få med gutter og jenter i alderen 10 til 16 år, men er det noen niåringer som også har syklet en del, er de også hjertelig velkomne. Dessverre har det vært få jenter til nå, men det er ingen grunn til at sykling bare skal være for gutter, så har du en datter eller kjenner en som kunne tenke seg å være med, er det bare å kontakte oss. Det gjelder selvfølgelig også hvis du har en ønn eller en kamerat som er interessert i terrengsykling. For oss er det ikke viktigst hvem som er best, men at barn og ungdom har en aktivitet de trives med og at de lærer å være ute i naturen. Sykling er en idrett en kan ta med seg helle livet, se bare på alle "gamlingene" i Rye. Vi kommer til å trene hver tirsdag fra Sognsvann (bom ved P-plass) kl 17.30-19.00.

Vi varslet et kombinert pizza- og "mekke"møte før jul, men det måtte vi dessverre utsette og satser på å slå det sammen med et vårmøte isteden. I løpet av mars vil vi prøve å få til en samling der Oslo Sportslager vil dekke den tekniske delen, for eksempel vedlikehold av dempere og bremser. Ellers vil vi ta opp spørsmål knyttet til den kommende sesongen (trening, ritt, lisenser m.v.). Dette kommer vi tilbake til med brev til alle dem vi har registrert. Kanskje kan det være flere enn bare de yngste terrengsyklistene som vil ha glede av å lære om vedlikehold av dempere og bremser? Si fra til oss så kan vi gi informasjon om møtet.

Til sommeren vil vi stå som arrangør av to Scott Cup arrangementer, begge fra Grinda ved Korsvoll. Det første går onsdag 9. juni og det andre onsdag 11. august. Sett kryss ved de datoene allerede - vi trenger foreldre og andre som funksjonærer.

Datoer for de andre rittene i Scott Cup er for øvrig:

PRIVATE


12/5, Skullerudstua



26/5, Sandås/Rødtvet



16/6, Siggerudhallen



18/8, Rykkinn



25/8, Skullerudstua

Også ved denne korsvei må vi oppfordre øvrige medlemmer i klubben om å stille opp på vår ene ukentlige trening. Selv om vi har fått verdifull bistand av to-tre foreldre, blir kvaliteten på treningene litt for dårlig med bare to aktive trenere. Derfor: aktive medlemmer med terrengsykkel og uansett eget ambisjonsnivå, still opp i år til 90 minutters innsats noen tirsdager for klubbens yngste medlemmer. Du kan kombinere treningen med din egen trening. Teknikk i terrenget får du på kjøpet, og det er skikkelig gøy å trene med de yngste. Ta kontakt i løpet av våren.

Wenche og Per Langseth, 22492931 p 


KJØP/SALG

PRIVATE


Eddy Merkx 58 cm m/Campa Chorus, selges for 4500 kr, henv. Tor Jacobsen 22181454 p.



Racersykkel ønskes kjøpt, rammestr. 61-63 cm, henv. Knut Sandell, 22230830 p



Racersykkel ønskes kjøpt, rammestr. 62 cm, henv. Terje Strøm, 67909205 p, 22 96 97 28 a, terje.strom@gjensidige.no 


VÂNERN RUNDT

Rittet blir arrangert 28.-30. mai. Hold av datoen, mer info kommer senere


VÅRSLEPPEN

Rittet er avlyst.


BOC PÅ INTERNETT

BOC har sin egen hjemmeside på adressen http://home.sol.no/~svidar
Her finnes bl.a. årets terminliste for landeveis- og terrengritt.


RYE PÅ INTERNETT

Vi har endelig kommet oss gjennom hele prosedyren med å bli godkjent og registrert på internett med egen URL-adresse. Det har tatt lang tid, og Ketil Heyerdahl har fortalt resten av styret om hvilket sisyfosarbeid dette har vært.

Men som sagt, nå er vi tilgjengelige for hele verden, bare noen tastetrykk unna. Vår adresse er: www.sportsklubbenrye.no 

Ketil vil foreløpig være ansvarlig redaktør for Ryes internettsider, og de som har synspunkter om emner som bør være/ikke være med her, bes kontakte ham på e-postadresse ketil@nj.no

